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MNpegnaraemM BalleMy BHUMaHUIO YIOTHYKO KOMHATY
B COBETCKOM panoHe ropoda KpacHodapcka. 2To
OT/IMYHbIN BapUMaHT O/19 TeX, KTO ULLET
COOCTBEHHOE XXWMbe MO OOCTYMNHOW LieHe.

KoMHaTa pacnono)XeHa Ha YeTBEPTOM 3Taxke
NATUITaXXHOro MaHenbHoro goma. Ee obuaq
rnaouwiaab coctaBngaeT 12.1 KB.M., UTO nNpenocTaBnaeT
JOCTAaTOYHO MecCTa A/19 KOMPOPTHOIO MPOXMBaHMA
OOHOro YenoBeKa UK napbl.

KBapTupa obnagaet oblien nnoulagbto Bcero 12
KB.M., YTO OenaeT ee naeasnbHbIM BbIODOPOM A4 TeX,
KTO NpennoymtaeT MUHUManmM3mM 1 NpocToTy. B
HeW ecTb BCce Heobxoammoe 119 XXU3HM, a
6narogaps yoayHoOMYy pacrnofioKeHMKo KOMHaT
MOXHO CO34aTb YOTHbIM YrOfIOK ON4 OTAbIXa U
pPaboThl.

[JOM HaxoOnTca B CMOKOMHOM panioHe C pa3BUTOM
MHPPACTPYKTYpOM, UTo obecrneumBaeT yoo6CcTBO
nepeaBMXeHMsa M OOCTYN KO BCEM HEOOXOAMMbIM
obbekTaM ropoackom MHPPaACTPYKTYPbI.

He ynycTrTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BflaAe bLEM
COBCTBEHHOIO YXWMbA B OAHOM U3 NyYLLIMX PAaVOHOB
KpacHodapckal!
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KonnyecTBo KOMHaT: CTyausa
YXunaa nnowanb: 8 mM?
STaxken B gome: 5

Twvn goma: NaHesNbHbIN
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O6uwaqa nnouwanb: 12.6 M2
DTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
AnapTaMeHTbl: HET



